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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3530 

Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
de plaatsing uit de Extra Beveiligde Inrichting van een van de grootste 
criminele kopstukken van Nederland (ingezonden 14 augustus 2023). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
4 september 2023). 

Vraag 1
Wat vindt u ervan dat een van de grootste criminele kopstukken van 
Nederland, Rico de Chileen, uit de EBI is geplaatst? 

Vraag 2
Wat vindt u van plaatsing uit de EBI van criminele kopstukken die tot de 
absolute top behoren? 

Vraag 3
Welke risico’s ziet u bij een dergelijke uitplaatsing? 

Vraag 4
Bent u ervan overtuigd dat een Afdeling Intensief Toezicht, gelet op de vele 
toegestane contactmomenten ten opzichte van de EBI, de risico’s op 
voortgezet crimineel handelen bij een crimineel kopstuk voldoende weg-
neemt? Zo ja/nee, waarom? 

Vraag 5
Waarom vindt u het grote verschil tussen een EBI-regime en een AIT-regime 
acceptabel? 

Vraag 6
Wat vindt u van de redenering dat nieuwe relevante informatie nodig is om 
een gedetineerde langdurig in de EBI te detineren in het licht van de 
omstandigheid dat de EBI juist bedoeld is om voortgezet crimineel handelen 
en ontsnappingen te voorkomen? 

Vraag 7
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat criminele kopstukken vanuit 
detentie op geen enkele wijze criminele boodschappen naar buiten kunnen 
sturen indien zij niet in de EBI zijn gedetineerd? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de plaatsing uit de 
Extra Beveiligde Inrichting van een van de grootste criminele kopstukken van 
Nederland (ingezonden 14 augustus 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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